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Διευθυντές Δημόσιων Σχολών Ανώτερης Εκπαίδευσης 

Διευθυντές και Ιδιοκτήτες Ιδιωτικών Σχολών Ανώτερης Εκπαίδευσης 

 

Θέμα: Διενέργεια εξετάσεων ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test) για COVID-19 στο 
προσωπικό των Ιδρυμάτων Ανώτερης Εκπαίδευσης 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και στη βάση του σχετικού Διατάγματος του Υπουργού 

Υγείας, ημερομηνίας 28 Ιανουαρίου 2021, αλλά και σε συνέχεια της εγκυκλίου της Διεύθυνσης 
Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΑΕ), ημερομηνίας. 9.2.2021, υπενθυμίζεται η υποχρέωση της Διεύθυνσης 
των Ιδρυμάτων Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΙΑΕ) για εβδομαδιαίο έλεγχο του προσωπικού με εξέταση 
ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test). Επισημαίνεται, επίσης, ότι ανά πάσα στιγμή, κάθε ΙΑΕ 
πρέπει να διαθέτει κατάλογο που να περιλαμβάνει τουλάχιστον 20% του προσωπικού του με ενεργό 
αρνητικό αποτέλεσμα εξέτασης ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test). Το αρνητικό αποτέλεσμα 
της εν λόγω εξέτασης ισχύει για επτά (7) ημέρες. 

2.  Παράλληλα, κάθε ΙΑΕ θα πρέπει να αποστέλλει στη ΔΑΕ, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
dae@moec.gov.cy, συνοπτική ενημέρωση (αριθμητική χωρίς ονοματεπώνυμα των προσώπων) με 
το ποσοστό του προσωπικού του το οποίο έχει ενεργό αρνητικό αποτέλεσμα πχ 25% δηλαδή 12 
από 48 μέλη του προσωπικού (διδακτικού, διοικητικού, κ.ά.). Ως καταληκτική ημερομηνία αποστολής 
της πρώτης ενημέρωσης έχει καθοριστεί η Πέμπτη 4 Μαρτίου 2021. Στη συνέχεια η συνοπτική 
ενημέρωση θα πρέπει να αποστέλλεται στη ΔΑΕ κάθε δύο βδομάδες (το αργότερο την Πέμπτη 
κάθε δεύτερης βδομάδας). 

3. Επιπρόσθετα, κάθε ΙΑΕ θα πρέπει να διατηρεί αρχείο με τις σχετικές βεβαιώσεις των 
αρνητικών αποτελεσμάτων εξετάσεων ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid tests) του προσωπικού 
του, το οποίο να είναι διαθέσιμο για έλεγχο. Ο έλεγχος θα γίνεται δειγματοληπτικά από λειτουργούς 
της ΔΑΕ και θα ενημερώνεται ο Υπουργός για σχετική ενημέρωση του Υπουργικού Συμβουλίου. 

4.  Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.    
 
 
 
 

                                                                                      (Δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου) 
                                                                                            για  Γενικό Διευθυντή   
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